

外星人来做客

六(2)班 刘宜星 编号:3143

我是一个无忧无虑、喜爱环游宇宙的外星人。我虽然长相普通,却有着通天的本领——可以在空中像小鸟一样自由自在地飞翔,也可以变成各种各样的东西。

今天,我要和同伴们到地球上去做客。

我来到一片森林边,这里的小溪好像很欢迎我这个远方的朋友,唱着好听的歌谣来当我的向导。一路上,它和小石头玩耍,和小鱼捉迷藏,时不时传来它们的欢笑声。大树看到了,也想玩一玩,于

是,它叫来了风大哥,它们一边“呼呼呼”地为小溪伴奏,一边“沙啦啦,沙啦啦”地摆动着枝叶。小草也跟着节奏拍着它嫩绿的小手,晶莹的露珠滚落在地上,瞬间就消失了。

蓝天听到了,绷着脸说:“你们唱歌、跳舞不叫上我,还是我的朋友吗?”说完,它叫来了琴音仙女和金衣仙女,它们敲锣打鼓,“咚咚锵,咚咚锵”、“砰砰啪,砰砰啪”,快乐的身影在天空中飞来飞去。接着,它们又唱起歌来,还洒下一个个晶莹剔透的“玉珠”——“淅淅沥沥,淅淅沥沥”。

鸟儿听到了这雨中的大合唱,也情不自禁地放开了歌喉。

我痴痴地看着,忘情地听着,忘记了周围的一切。我多想成为她们中的一员啊!

(辅导老师:曾庆翠)

因为有您

六(2)班 王星钧 编号:3119

花草感谢太阳,那是因为它们得到了阳光的照耀;小鸟感谢树林,那是因为树林为它们提供了温暖舒适的家;小溪感谢大海,那是因为它们找到了温暖的港湾;我们感谢老师,那是因为他们不仅教我们知识,还教我们怎样做人。

曾老师,您从三年级开始带我们班,细细算来,咱们已经相处了一千多个日子。这期间,我们既有成功的欢欣,也有失败的懊丧,可是因为有您,我们都挺过

来了。

您讲课时,普通话与河南话的交替使用,听起来是那么美妙,听您上课,仿佛在欣赏一曲动听的音乐。您知识渊博,常常给我们聊天文地理,讲古今中外文人墨客的奇闻轶事,您侃侃而谈,我们常常忘记了下课。

您关心班里的每个孩子,同学病了,您总是嘘寒问暖;同学在学习中遇到难题了,您总是不厌其烦地给予讲解,直到弄懂弄会为止。上学期,房晓儒在体育课上不慎摔倒了胳膊,不能到校学习,您经常给他补课,还让同学们轮流去看望他,陪他学习,陪他聊天。他因疼痛而紧皱的眉头舒展开了,因为他感受到了班集体这个大家庭的温暖。

在今天这个特殊的日子里,让我代表全体同学真诚地向您说一声:“谢谢您,曾老师!做您的学生真幸福!”

(辅导老师:曾庆翠)

大自然的乐声

六(2)班 张宇婷 编号:3142

我爱倾听大自然的声音,倾听柔和的风声,倾听激越的雨声,倾听雄壮的雷声……

我走进树林,微风吹过,大树摇着裙摆,发出“哗啦哗啦”的声音;小水珠争先恐后地滴落在地上的树叶上,发出清脆悦耳的“嘀嗒,嘀嗒”声;小鸟正在为音乐会练习嗓子呢,“叽叽喳喳,叽叽喳喳”;旁边的小溪一边不停地奔跑着,一边大声地唱着歌。

我走出树林,正准备回家,忽然,雷公发怒了,刚才还笑眯眯的太阳公公不知哪里去了。只见乌云滚滚,“轰隆”一声巨响过后,风“呼呼”地刮起来,路旁的树木被风刮得拼命摇晃,发出“呼啦呼啦”的响声,接下来是倾盆大雨,“哗啦啦,哗啦啦”。我跑到一座亭子下避雨,静听大自然的交响乐。“轰隆隆”、“哗啦啦”、“叮叮咚咚”、“沙沙沙”……悦耳、动听,像一首首无字的歌谣。

(辅导老师:曾庆翠)

周口文昌小学·小记者作品联展

生命只有一次

六(2)班 韩嘉璐 编号:3138

九月一日开学第一天,交警叔叔来到我们学校,在合堂教室为我们六年级段的全体同学上了一堂生动有趣的安全知识课。

宽敞明亮的合堂教室里座无虚席,甚至连过道里也站满了学生。本以为交通安全课会枯燥乏味,可出乎意料的是,交警叔叔别出心裁地把交通安全知识制作成动画片让我们观看。我们目不转睛地观看着画面,不时发出“哈哈”的笑声和惋惜声。

我们懂得了:绿灯亮了不要急着过马路,要看看左右有没有急驶的车辆,以免撞伤;骑自行车要走非机动车道,不要驶入机动车道,以免发生意

外;不要到司机的盲区内(车的正后方或车轮旁)玩耍;不要在放学路上飙车,更不要在公路上追逐打闹或捡东西。

接着,交警叔叔为我们每个同学发了一本《学生交通安全宣传读本》和《交通安全倡议书》,我们记住了许多交通安全标志和注意事项。最后,我们全体起立,庄严宣誓:“人人做遵守交通规则的好少年。”

今天,我们不仅学到了交通知识,交警叔叔还带我们到模拟机前亲自实践。当我们戴上头盔、腰扎皮带、威风凛凛地坐在模拟机上亲自操作时,心里有说不出的愉悦。

放学铃声打响了,我们离开了学校,可是交警叔叔的亲切教诲还在耳边回响。他们给我们上了一堂比课堂知识更重要的一课,我们将永远绷紧安全这根弦,因为生命只有一次。

(辅导老师:曾庆翠)

这就是我

四(4)班 刘璟辰 编号:3081

我们班有一个调皮又聪明的“天才”,我说的是真话,要是不信,可以去问问同学们,谁都知道,那就是我。哎呀!糟了,说漏嘴了。

真的,不是夸口,我可在班上是数一数二的,语文老师夸我聪明,数学老师夸我思维敏捷。我的爱好也很广泛,比如弹钢琴、打羽毛球、打篮球、打游戏……但这丝毫不影响我的学习成绩。

有时候,我也会在班里出点“洋相”。有一次上音乐课,老师问谁会弹钢琴,我第一个把手高高举起,可一到讲台上,刚刚还记得呢,一紧张把钢琴曲给忘了,琢磨了半天才想起一首《生日快乐》。还有一次,我给大家讲笑话的时候,一高兴把笑话给忘了,我挠着头,半天说不出来话,自己反倒成了笑柄。看着我的“囧”样,有的同学笑得直不起腰,有的笑得捂着肚子。

这就是我,爱好广泛,热爱学习,但时常会出点小“洋相”。要是大家想和我交朋友,快来文昌小学四(4)班找我吧。

(辅导老师:贾桂兰)

校园大合唱

六(2)班 李风雨 编号:3141

吃过早饭,同学们陆陆续续来到了学校。校园的大合唱也开始了,小鸟展开歌喉纵情高歌,小花摇晃着身体伴着舞。

唱得最起劲的非鸟儿莫属。它们一个个放开歌喉,好像在比赛似的。学校水池边的小花,正在举办舞蹈大赛,一朵朵小花在风姑娘的爱抚下翩翩起舞,池水也“哗啦啦,哗啦啦”地为它们伴奏。这时,一只只青蛙从水中跳上岸来,又跳下去,好似在进行有趣的跳水比赛。

草丛中的虫子也不甘落后,它们边唱歌边向前走,准备开始奇妙而惊险的草丛之旅,“吱吱吱”、“叽叽叽”、“啾啾啾”。

校园的声音真美妙,似钥匙,打开我的心扉;似清泉,流过我的心田;似清茶,滋润我的心脾。

(辅导老师:曾庆翠)